

看到那些在这里一网上吵吵嚷嚷与维相者争论的人，我不仅捧腹大笑。这些人是多么可怜竟然认为有必要与那些脑满肠肥的既得利益者打嘴巴官司。那些人是多么了不起啊！从以下这些就可以看出来：

地球已经存在了五十亿年，人类的文明史只有不到五千年，而真正大规模进行科学探索活动从文艺复兴的十五世纪算起也不过五百年，如果人类不马上灭亡，五百年后的人类，五千年后的人类，五万年后的人类都只有顿足捶胸嚎啕大哭咒骂生活在这五百年间的老祖宗了。

因为过去的五百年已经发现了最大的速度，最终的基本粒子，最后的宇宙体系，一切重大成果已由这过去的五百年的人们完成了，此后的五百年、五千年、五万年的人们竟然再也没有重大科学发现！重大理论创新了！

要知道以后的人类的智慧、聪明、知识比今天的人不知道要高明多少倍阿！在他们的眼里我们是多么的愚昧无知，就象我们看待五万年前的原始人，认为他们极端愚昧无知一样，但是未来的他们却没有任何重大发现！白白过去了五万年。这样的情况合理吗？过去的五百年中的阿q们竟然将未来五万年的人们的创新工作全部都终结了，多么了不起的壮举啊。

羞恶之心人皆有之，人总要有脸皮，否则事情就难办了，那些维护相对论的人大概是不要脸了吧？将过去的五百年中的一点成就说成是最大、最终、最后。不是太寡廉鲜耻了吗？对于你们这些人还有什么可以说的呢？还有什么道理好讲呢？可怜的未来的五万年后的人们啊。

维护相对论的人们会争辩说：光速最大并不是说科学不能发展了，科学还能发展了，如此等等。但是最大的光速就意味着，未来永远不能发现更快的信息传递系统（目前的电磁信号已经是c），不能使用更快的运输工具，不能获取更多的能量（质能公式），不能制造更完善的探索自然的工具（接受超光速信号的望远镜，显微镜），不能发明更完善的改造自然的生产资料（超光速切割机），等等，这一切都被光速极限档住了。未来的人们还能作什么呢？什么也不能作，只有诅咒今天的老祖宗了。

等等

人类不灭亡，即使再继续不停地钻研五亿年也不能超越今天的成就，未来的五亿年要远远不及过去的五百年，多么了不起的人儿啊。

爱因斯坦的孝子贤孙们，唱罢，跳罢，欢呼罢。

争论应该停止了。